

拆车位锁之争①



强拆车位锁遭居民制止

华茂小区居民:外来车抢车位解决之后才能拆

本报7月23日讯(记者 修雪皎 见习记者 朱文朋) 23日上午,华茂小区物业联合多部门,打算拆除小区内私设的地桩、地锁,没拆几个就遭到居民阻拦。此前,为阻止外来车辆占用小区内车位,部分居民“被逼”在小区公共车位及道路上安装了地桩、地锁,但问题并没有因此而得到更好的解决,争抢车位、围堵道路时有发生。

18日,华茂小区物业贴出《关于限期自行清理私设地锁的通知》,限期过后,按通知要求自行清理的居民寥寥无几。

23日,为维护公共利益,还道路于民,华茂物业联合向阳街道办事处、胜利路社区居委会、芝罘区城管大队、兴隆街派出所等多部门,打算清理小区内私设的地桩、地锁。上午8点半,华茂物业找来工人,开始拆除地桩、地锁。最先拆除的是胜利路社区居委会前的一排地桩,工人们将地桩用铁锤砸倒。

在准备拆除桃花街70-74号居民楼后的地桩、地锁时,不少围观居民有了反抗情绪。“拆了我们的地锁,让外面的车都停进来吗?我们的车停哪里?”居民矛头直指附近写字楼的车辆。居民们说,除非先将小区封闭起来,不让外来车辆入内,否则不同意拆除地桩、地锁。围观居民越来越多,不少人上前阻止,拆除地锁的工作不得不暂停。

华茂物业一工作人员说,先不管外来车辆怎样在小区内停放,可以肯定的是,居民私设地桩、地锁的行为是不对的,不仅侵占了小区的公共财产,而且存在安全隐患。物业联合各部门这么做,是为了维护公共利益。



23日上午8点半,华茂小区内,工人开始清理居民私设的地桩。 本报记者 赵金阳 摄

居民矛头直指外来车:

三方外来车占一半以上车位

本报记者 修雪皎
见习记者 朱文朋

“小区里面停的车,百分之六七十不是本小区居民的。居民如果有地方停车,谁愿意去安地锁?”一名站在自家地桩旁阻止拆除的居民大声说。现场一片附和声。

“三帮人跟我们抢车位,来桃花街吃饭的,华茂雅居没买地下停车位的,还有很大一部分是旁边写字楼的职工。”居民于先生说。

在拆除现场,更多居民的不满

是针对小区旁写字楼的职工将车停放在小区内的行为。

据了解,这栋写字楼紧挨小区居民楼。写字楼在小区北面设置了一个出口,安装了伸缩门,写字楼的职工可以将车开进华茂小区。

“他们写字楼有地下停车场,为了省几百块钱的车位费就来抢我们的车位,凭什么?”现场不少居民说,当初安装地桩、地锁,就是为了阻止写字楼的职工占用小区内车位,“写字楼的职工车辆一停就是一天,如果不安地锁,就得等他们下班后才能把车停进来。”

不少居民要求安门禁封闭管理

居民们说,并非不同意拆地锁,而是反对在后续的方案出来之前就拆,“就算拆了地锁,小区里还是随意停车,居民没地方停车,不还得再安地锁吗?”居民李先生说,先拆地锁治标不治本,最好的方法是将小区封闭,阻止外来车辆入内。

外来车辆不在小区内停放,小区现有的停车位能满足本小区居民的需要吗?“肯定能,看周末小区内的停车情况就知道。”一名居民说,周末时小区旁的写字楼职工都不上班,小区内的停车位就很空,随时回家都能找到车位。

虽然现场大多数居民同意给小区安门禁封闭管理,但华茂物业工作人员有些担忧:“现场同意安装门禁的基本都是有车的居民,那没车的居民会同意吗?安装费又该怎么收?”

拆除停止后,现场居民要求拿出后续解决方案。双方僵持一段时间后,向阳街道办事处出面说,将联合华茂物业、胜利路社区居委会等部门举行居民大会,现场倾听居民意见,拿出最终方案。

本报记者 修雪皎 见习记者 朱文朋



万众瞩目「木」

红星美凯龙中国风红木当代艺术品展本周精彩继续



画卷话木 百万典藏珍品奢侈展出

大师椅、木画案、罗汉床、陶器、屏风、古筝……一幅完美的画卷,一首动人的天籁,一幕穿越时空的梦境。7月26日—7月27日,红星美凯龙中国风红木当代艺术品展本周精彩继续,带您进入中国风的艺术世界。

迈进红星美凯龙的正门,首先映入眼帘的便是鲁班的雕像。作为家居流通行业的NO.1,红星美凯龙对于工匠祖师鲁班有着很深的敬意,于是在每年的7月,都会以鲁班节为契机,向所有人讲述“木”的故事,以纪念鲁班表达敬意。

而今年红星美凯龙烟台家具商场,则以红木及当代艺术品作为元素,配合听木、嗅木、触木作为主题,为烟

台市民呈现出一个古色古香,韵味十足的展览。并希望借此延伸出“木”文化的生活方式,展现一种接近自然,沉静,而又充满延展性,富有生命力和内涵的生活态度。

据了解,此次中国风红木当代艺术品展所展出的产品,一部分是由相关艺术协会提供,另一部分来自于红星美凯龙合作伙伴,皆为佳品,特别是在设计制作上颇具大师风范,估值超过300万。

赏木送木 千条红木手串结缘

此次展出,除了拥有上百万的展品外,红星美凯龙还特别为应邀前来观展的顾客赠送“红木”手串一条,留作纪念。

据介绍,此手串在7月19日一经推出即受到了众多红木及当代艺术品爱好者的喜爱,纷纷致函领取,当周即

被一抢而空,很多顾客没有领到深表遗憾。商场也在本周再次拿出部分手串赠给顾客,数量有限,先到先得。

除此之外,红星美凯龙针对鲁班节还推出了系列优惠活动,购买家具可享多重优惠,还有礼品赠送。更多活动内容,详询2159666。



红星美凯龙烟台家具商场

地址:芝罘区机场路252号 公交线路:9路、27路、36路、56路黄务小区站下车

全国统一服务热线:4008 213 213

www.chinaredstar.com

MMALL.COM

红星·美凯龙 | 星易家

网购家居,就上星易家



关注红星美凯龙

新浪官方微博



红星美凯龙集团



红星美凯龙烟台家具商场